

20 ИЮЛ 1983

ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА

Страда театральная

Хлебом-солью встречают в селах и рабочих поселках области артистов Пензенского драматического театра имени А. В. Луначарского. Областной фестиваль «Театр — селу» стал праздником театрального искусства.

Наш корреспондент встретился с директором драмтеатра В. В. Огаревым и попросил ответить на ряд вопросов.

— Виктор Владимирович, театр каждый год выезжает на гастроли по районам области. Но театральный фестиваль — это впервые...

— В автономных республиках, краях и областях сейчас проходит всероссийский фестиваль «Театры — селу». В нашей области первый этап фестиваля падает на 4—27 июля.

Нет особой разницы между городскими и сельскими зрителями. И потому так важно,

чтобы наши спектакли проходили на высоком идейно-художественном уровне, на предельной эмоциональной отдаче. Ведь все мы знаем, в каком напряженном ритме живут в эти дни труженики села. Так можно ли обмануть их доверие, надежду, когда они после долгого летнего дня приходят на спектакль?

Только закончились двухмесячные гастроли нашего театра в Куйбышеве и Липецке.

А теперь вот сельские сцены, не приспособленные для театральных представлений. Но вот в зал выносят софиты, актеры обживают новую площадку. И начинается спектакль. Куда девалась усталость от неустроенности кочевой жизни! Зал следит, затаив дыхание, за игрой актеров.

— Расскажите, пожалуйста, о спектаклях, вошедших в фестивальную афишу.

— Спектакль «Легендарная личность», последнюю работу нашего театра, увидел житель Белинского района. Это лирическая комедия. Ее герои — молодые, задорные люди с сильными руками и сердцами мечтателей. Поставил спек-

такль лауреат Государственной премии РСФСР В. П. Баронов.

Жители Каменского, Башмаковского районов посмотрят спектакль «Характеры». Наверное, трудно найти другого современного автора, так неразрывно связанного с жизнью села, как Василий Макарович Шукшин. Он прекрасно знал русскую деревню, в каждом своем герое умел разглядеть талантливую душу, стремление к добру и красоте.

Труженики Нижнеомовского, Вадинского, Земетчинского районов посмотрят спектакль «Память сердца» А. Корнейчука.

— Какие мероприятия вхо-

дят в программу фестиваля?

— Это творческие встречи с передовиками сельскохозяйственного производства, «дни театра» в колхозах и совхозах, творческие отчеты наших ведущих артистов. Интересно прошла встреча заслуженного артиста РСФСР В. П. Наболина с жителями Нижнего Ломова. Оказываем методическую и практическую помощь сельским народным коллективам, кружкам художественной самодеятельности.

Должен сказать, что фестиваль проводится при активной поддержке местных партийных, советских органов. Они всемерно помогают работе театра, проявляют заботу о создании необходимых условий для того, чтобы спектакли прошли на высоком идейно-художественном уровне.

Интервью взяла
И. МИХАЙЛОВА.